



В Мурманской области генеральный директор коммерческой организации признан виновным в невыплате заработной платы работникам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Игоря Басальгова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации). Следствием и судом установлено, что между Басальговым, занимавшим должность генерального директора общества, и 3 работниками возник конфликт, в результате которого он в нарушение действующего трудового законодательства умышленно с 1 июля 2012 по 9 января 2013 года не выплачивал указанным работникам заработную плату и компенсацию за неиспользованный отпуск. В результате преступных действий генерального директора перед работниками образовалась задолженность в сумме свыше 314 тысяч рублей. При этом Басальгов имел финансовую возможность полностью погасить задолженность, однако потратил денежные средства, подлежащие к выплате, на хозяйственную деятельность предприятия и выплату заработной платы другим работникам. Приговором суда Басальгову назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

03 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600341>